



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΓΟΝΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΪΝ

Συνεχίζεται ο αέναος πόλεμος τού κακού εναντίον τού καλού

Γιορτάσαμε τη Λαμπρή, την Ανάσταση, τη γιορτή της Αγάπης, «την εορτών εορτή και πανήγυρη πανηγύρεων», όπως έγραψε ο Γρηγόρης Χρονόπουλος στην αλληλογραφία μας στον «Κόσμο των Ηλικιωμένων», εκκλησιαστήκαμε, κοινωνήσαμε, αγαπήθήκαμε και ντερλικώσαμε, όμως πόσο ειλικρινείς είμαστε με τον εαυτό μας και απέναντι στο Χριστό;

Ανοίγω κάθε πρωί την τηλεόραση γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι θ' ακούσω πάλι για κάποιο στυγερό έγκλημα, για κάποια τρομοκρατική επίθεση, για κάποιον πόλεμο. Και με την αφέλεια που με διακρίνει διερωτώμαι πώς είναι δυνατόν να λες ότι είσαι Χριστιανός, Ιουδαίος, ή Μουσουλμάνος που πιστεύετε στον ίδιο Θεό και ν' ανέχεσαι αυτή την ακατάσχετη βία; Δεν πιστεύεις στο δίδαγμα τού Χριστού «ν' αγαπάς τον πλησίον σου»; Ο γλυκύτατος Ιησούς δεν σου είπε ν' αγαπάς μόνο την οικογένειά σου και όταν έλεγε τον «πλησίον σου», ασφαλώς εννοούσε το συνάνθρωπό σου όποιου χρώματος και όποιας εθνότητας. Είναι χριστιανικό ν' αδιαφορείς αν οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι εισβάλουν και βομβαρδίζουν ξένες χώρες, αν οι Ισραηλίτες αποδεκατίζουν τους Παλαιστίνιους και

κλέβουν τη γη τους, ή αν οι τζιχαδιστές κατακρεουργούν άλλους μουσουλμάνους και καταστρέφουν την αναντικατάστατη πολιτιστική τους κληρονομιά; Ακούω Χριστιανούς, αλλά και άθεους, να υποστηρίζουν επειδή είναι... αντιαμερικανός, τον εγκληματία δικτάτορα της Συρίας, Ασσάντ, που σκοτώνει τους συμπατριώτες του, ή τους στέλνει στη προσφυγία καταστρέφοντας με ανηλεείς βομβαρδισμούς τις πόλεις της χώρας του.

Η βία γεννά και συντηρεί τη βία όπως είδαμε στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στη Συρία, στην Ουκρανία κλπ., αλλά η ανθρωπότητα είναι ανήμπορη ν' αντιδράσει και ν' αντιμετωπίσει τις φρικαλεότητες τού κακού, επειδή πολλές φορές οι άρχοντες των «καλών» συμμαχούν με τον εχθρό. Θρησκευτικοί ηγέτες που ευλογούν τα όπλα γνωρίζοντας ότι θα σκορπίσουν το θάνατο, ακόμη και λαοί που υποστηρίζουν σατανικούς ηγέτες οι οποίοι σκόρπισαν τον όλεθρο σε δυο παγκοσμίου πολέμους και τους συνεχίζουν μέχρι σήμερα στην Μέση Ανατολή, την Αφρική και την Ευρώπη. Είδαμε τους χριστιανούς ν' αλληλοσφάζονται στην Ιρλανδία και τους μουσουλμάνους ν' αλληλοσφάζονται στη Μέση Ανατολή, όπως είδαμε και κάμποιοί τους ζήσατε τούς εμφύλιους πολέμους

στην Ισπανία και την πατρίδα μας. Μέχρι σήμερα η ανθρωπότητα ζει τις συνέπειες της αποικιοκρατίας από ευρωπαϊκές χώρες που μάς κάνουν και μαθήματα... ήθους(!) επειδή δεν γνωρίζουν τί θα πείσσει αιδώς.

Όμως, η βία δεν περιορίζεται μόνο στις διακρατικές σχέσεις, στους θρησκευτικούς πολέμους, ή στις πολιτικές αναταραχές και πιο άμεσες στον «πολιτισμένο» δυτικό κόσμο είναι η αλόγιστη εγκληματικότητα στις κοινωνίες τους και δεν εννοώ μόνο την αθεράπευτη βίαση Αμερική.

Στην Αυστραλία προχθές Κυριακή, η αστυνομία συνέλαβε ακόμη έναν άνδρα ύποπτο για δολοφονία γυναίκας, ύστερα από τη φρικιαστική περίπτωση ενός καθηγητή σχολείου που κατηγορείται ότι σκότωσε και έκαψε το πτώμα μιας νεαρής δασκάλας μερικές μέρες μόνο πριν το γάμο της που είχε προγραμματιστεί το περασμένο Σάββατο. Ειλικρινά έχω χάσει το λογαριασμό πόσα εγκλήματα διαπράχθηκαν στην Αυστραλία μόνο τις τελευταίες λίγες βδομάδες από τους απογόνους τού Κάιν στον αέναο πόλεμό τους εναντίον τού καλού, σκορπώντας το θάνατο και τη δυστυχία με τις εκατόμβες αθώων σε όλα τα μήκη και πλάτη της γης.

Πολλοί φιλόσοφοι διαφωνούν με την

ύπαρξη αυτού τού πολέμου ανάμεσα στο κακό και στο καλό, επειδή είναι επιλογή τού ανθρώπου αν θα είναι «καλός» ή «κακός», αλλά πώς να εξηγήσω εγώ ο ταπεινός πολίτης το γεγονός πως ούτε η μόρφωση και η πρόοδος, ούτε οι θρησκείες, ούτε οι ιδεολογίες, ούτε τα διαφορετικά καθεστώτα μπόρεσαν ν' αλλάξουν ή να μετριάσουν τουλάχιστον την ανθρωπινή βία; Ο άνθρωπος είναι αναμφοβήτητα το πιο αγριο θηρίο στη γη και ασφαλώς δεν σάς λέω τίποτε καινούργιο, επειδή λίγο-πολύ έχουμε γευτεί αυτή την αγριότητα. Είναι το μόνο ζώο της φύσης που θα σκοτώσει για οικονομικό και σιδήποτε άλλο κέρδος, που θα βιάσει γυναίκες και παιδιά, που θα διαπράξει φρικτά εγκλήματα εναντίον συνανθρώπων του ακόμη συγγενών, φίλων, συμπατριωτών ή ομόθρησκων, που θα εκμεταλλευτεί τον συγγενή ή φίλο, που θα διαπράξει πολέμους, γενοκτονίες, δουλεμπορία, μαστροπία, ρατσιστικές επιθέσεις και ό,τι άλλο κακό μπορεί να εφεύρει το διεστραμένο μυαλό του.

Το τραγικό είναι πως δεν μπορούμε να σταματήσουμε αυτά τα ανθρωπόμορφα θηρία, ακόμη και αν καταφύγουμε κι' εμείς στη βία...

Το Κολλέγιο Αγίας Ευφημίας

Την περασμένη βδομάδα επισκέφθηκα με τον Γιάννη Δραμιτινό και τον Παύλο Θεοδωρακόπουλο το Κολλέγιο Αγίας Ευφημίας στο Μπάνκσταουν, όπου μάς υποδέχτηκε ο πρόεδρος της Ενορίας Κοινότητας, κ. Παναγιώτης Θεοφίλου, ένας από τους κορυφαίους παροικιακούς ηγέτες με τεράστιο έργο στο ενεργητικό του.

Αν και θα διαβάσετε σύντομα σχετικό ρεπορτάζ και με φωτογραφίες από αυτή την επίσκεψή μας, νομίζω πως αξίζει να πούμε μερικά πράγματα γι' αυτή την φιλοπρόδοξη Ενορία Κοινότητα, που με πρόεδρο τον κ. Θεοφίλου έχει δημιουργήσει το Κολλέγιο Αγίας Ευφημίας που στεγάζεται σε ένα μεγάλο κτηριακό συγκρότημα με ευρύχωρες, σύγχρονες εγκαταστάσεις για τους 730 μαθητές, που το 90% είναι ελληνοπόουλα.

Στα σχολικά κτήρια συμπεριλαμβάνεται και ένα γειτονικό κλαμπ που οι χώροι του χρησιμοποιούνται για τις ανάγκες τού Δημοτικού και Γυμνασίου. Το κτήριο αγοράστηκε έναντι \$5,5 εκατομμυρίων και έχει εξοφληθεί, για την ακρίβεια η Ενορία Κοινότητα Αγίας Ευφημίας έχει πληρώσει όλα τα χρέη της και έχει εξασφαλίσει το μέλλον της. Σήμερα θα συγχαρούμε τον κ. Θεοφίλου και τους δραστήριους συνεργάτες του για τα μεγάλα επιτεύγματά του, αλλά τις λεπτομέρειες θα διαβάσετε σε προσεχή έκδοσή μας.

Τα ΜΜΕ στην Ελλάδα

Επειδή από προσωπικό ενδιαφέρον και δημοσιογραφικό καθήκον παρακολουθώ καθημερινά την αρθρογραφία σε όλες σχεδόν τις ελληνικές εφημερίδες, αλλά και τις πολιτικές εξελίξεις, έχω βγάλει το συμπέρασμα

πως από την μια έχουμε τους πανίσχυρους εκδότες και καναλάρχες και από την άλλη έχουμε τον ελληνικό λαό. Από την μια, λοιπόν, έχουμε τους γερμανοτσολιάδες που σαν παπαγάλοι αναδημοσιεύουν και αναμεταδίδουν κάθε ανθελληνικό άρθρο και κάθε προσβλητική για τους Έλληνες δήλωση των εχθρών της Ελλάδας και από την άλλη έχουμε μια κυβέρνηση που αγωνίζεται να εφαρμόσει αυτά που έχει υποσχεθεί στον ελληνικό λαό που την εξέλεξε.

Όμως, τα ΜΜΕ αρνούνται να δεχτούν την ετυμηγορία τού ελληνικού λαού και υπονομεύουν την κυβέρνηση επειδή δεν συνεχίζει τα απάνθρωπα Μνημόνια που υπέγραψαν το ΠΑΣΟΚ και η Νέα Δημοκρατία. Οι μεγαλύτεροι εκδότες και καναλάρχες -όπως ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος- δεν θέλουν ν' αποδεχτούν το γεγονός ότι αν ο ελληνικός λαός από μαζοχισμό ήθελε να συνεχιστεί η μνημονιακή πολιτική, θα ψήφιζε Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ.

Στην αισχρή αρθρογραφία αργυρώνητων κονδυλοφόρων, όμως, ο Έλληνας πολίτης απαντά με την «ψήφο» του στις δημοσκοπήσεις, όπου ανεβάζει την δημοτικότητα της κυβέρνησης Τσίπρα και ρίχνει στον καιάδα πρωτίστως το ΠΑΣΟΚ και την Ν.Δ.

Η πιο πρόσφατη δημοσκόπηση της Metron Analysis δείχνει προβάδισμα του ΣΥΡΙΖΑ, με τεράστια διαφορά, έναντι της ΝΔ στην πρόθεση ψήφου, όπου το 38,1% των ερωτηθέντων απάντησε ΣΥΡΙΖΑ και το 17,4% ΝΔ. Στην τρίτη θέση εμφανίζεται «Το Ποτάμι» με 6,3% και ακολουθούν η Χρυσή Αυγή με 4,6%, το ΚΚΕ με 4,2%, το ΠΑΣΟΚ με 3,6%, οι Ανεξάρτητοι Έλληνες με 3,2%, η Ένωση Κεντρώων με 1,8%, το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών με 1,5%. Εξάλλου, σε ερώτηση σχετικά με τον κα-

ταλληλότερο για την πρωθυπουργία, ο Αλέξης Τσίπρας συγκεντρώνει το 52% και ο Αντώνης Σαμαράς το 16%.

«Μην κλαις μονάχη»

Πριν μερικές μέρες διάβασα το παρακάτω ποίημα τού Νίκου Δόικου. Μου άρεσε και το χαρίζω σε όλες εκείνες και -γιατί όχι;- εκείνους που κλαίνε μοναχοί. Ο Νίκος Δόικος είναι αρχιτέκτονας, πολεοδόμος, αλλά και οικονομολόγος που το 2011 νομίζω είχε πάρει το βραβείο δοκιμίου Παναγιώτη Φωτέα.

Μην κλαις μονάχη/έλα κοντά,
γείρε στον ώμο μου/ και κλάψε./
Να προλάβω ν' ανοίξω τις παλάμες μου/
κάτω απ' τα μάτια σου,
ένα ένα δάκρυ να μαζέψω,
να τα φυλάξω αγιασμό/
για τους καημούς του κόσμου.

Καλό!

- Εγώ μιλάω με αποδείξεις...
- Να το κοιτάξεις αυτό, γιατί ένας γνωστός μου μιλούσε με τα δέντρα και τον έκλεισαν σε τρελοκομείο.

Ακόμη ένα:

Και εκεί που καθόμουν στο μπαρ μόνος μου με πλησιάζει ξαφνικά η πανέμορφη barwoman και μου λέει: "Ορίστε ένα περιποιημένο διπλό γάλα με nesquik κερασμένο από την κυρία απέναντι"
Γυρνάω και κοιτάω να δω ποιά κυρία με κέρασε...
«Ρε μάνα... έλεος (και πήρα και τη ζακέτα ΟΚ;)»